



В Моргаушском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в неосторожном причинении смерти своей старшей сестре во время рубки дерева

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя деревни Кашмаши Моргаушского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 16 ноября 2014 года во время уборки огорода от упавших веток и сломавшихся деревьев в огороде у родственников в деревне Одаркино Моргаушского района обвиняемый спилил иву, не рассчитав траекторию ее падения, а также не проконтролировав отсутствие людей поблизости и их нахождение на безопасном расстоянии. В результате дерево при падении упало на 38-летнюю старшую сестру обвиняемого, которая от открытой черепно-мозговой травмы и травм грудной клетки скончалась на месте происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Моргаушский районный суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890523>